

Rendkívüli tájékoztatás - 2018. január 15.

A FuturAqua Nyrt. új, nagy kapacitású vízbázis tulajdonjogát szerzi meg

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (7623 Pécs, Megyeri út 25. III. em.; adószáma: 23174586-2-02) tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról.

A FuturAqua Nyrt. adásvételi előszerződést kötött egy rendkívül jó logisztikai adottságokkal és kiemelkedően nagy vízhozammal rendelkező vízbázis megvásárlására. A 9 hektáros ipari ingatlan Szekszárd keleti külterületi részén, a Keselyűsi út kivezető szakaszának északi oldalán található. A 89.697 négyzetméter térmértékű vízmű az M6-os autópálya "Szekszárd Centrum" lehajtójánál van, közvetlen aszfaltos útkapcsolattal. A telephely villamos energia ellátását saját, 250 kVa teljesítményű transzformátor biztosítja, amely a 22 kv-os nagyfeszültségű hálózathoz tartozik. A vízműtelep alakja szabályos téglalap, felszíne sík, gyepesített. Az ingatlan vételára 73 millió forint, az ehhez szükséges forrásbevonás lehetőségeit a FuturAqua Nyrt. menedzsmentje vizsgálja.



A vízműtelepen összesen hét vízkút található, ezek közül kettő mélyfúrású kút: talpmélységük 370-375 méter, szűrőzésük 300 és 350 méter mélységben található, összesített vízhozamuk 2850 liter percenként. Jelentős vízhozammal rendelkeznek a területen található öt darab sekély fúrású kút is, amelyek összesített vízhozama 8200 liter percenként. A kutak egy része már most is üzemképes, néhány üzemen kívül van helyezve, felújításuk-korszerűsítésük jelenleg folyamatban van. A vízkutak összesített vízhozama alapján a vízbázis kiemelkedő jelentőségűnek mondható.

A FuturAqua Nyrt. menedzsmentje az új, nagy kapacitású vízbázist hamarosan bemutatásra kerülő új projektjéhez kívánja felhasználni, a rendelkezésre álló vízkészlet mellett azonban elképzelhető a remek logisztikai adottságokkal rendelkező ipari terület más irányú hasznosítása is.

Pécs, 2018. január 15.

**FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság**